
ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  COMITÊ  DE  INVESTIMENTOS  DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO
DE DOURADOS EM 03/02/2016.

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às sete horas
e trinta  minutos,  na  sala  de reunião do Instituto  de Previdência  Social  dos
Servidores do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de
Mato Grosso do Sul foi realizada a reunião ordinária tendo como objetivo a
seguinte pauta:  1) Definição do Calendário de Reuniões do ano 2016; 2)
Demonstrações  e  análise  da  carteira  de  investimentos  do  PreviD;  3)
Investimento das despesas administrativas de 2015;  4)  Participação de
videoconferência do Elanir; 5) Autorização de visitas do economista do
PreviD a outros RPPS e instituições financeiras visando aprimoramento
de procedimentos de compliance e gestão de carteira. Estavam presentes
os seguintes membros do Comitê de Investimentos: Andréa Londero Bonatto,
Eleandro Aparecido Miqueletti, Luis Carlos Rodrigues Morais, Ademir Martinez
Sanches,  Luiz  Constâncio  Pena,  bem  como  o  senhor  Sang  Koo  Monomi
economista do PreviD. Foi decidido as datas mensais das reuniões ordinárias
do Comitê de Investimentos dois dias antes das reuniões do Conselho Curador.
O horário foi definido às 7h30min nos dias 01/03, 12/04, 10/05, 07/06, 12/07,
09/08, 13/09, 18/10, 8/11, 06/12. Na análise da carteira de investimentos do
PreviD foi discutido as desvalorizações dos fundos de renda variável, que no
presente cenário econômico há a necessidade de diversificar os riscos com
fundos que não estejam atrelados apenas ao desempenho da economia. Um
tema que será melhor analisado com relatórios sobre esses fundos na próxima
reunião  ordinária  do  Comitê  de  Investimentos.  A  videoconferência  com  o
Comitê de Investimentos foi marcada para o dia 16/02 que será feita com Juan
Morales e Alexandre Lintz, gestores de fundos de investimentos do Daycoval,
neste  mesmo  dia  ocorrerá  videoconferência  com  representantes  da  Quest
Investimentos.  Foi  apresentado  pelo  Diretor  Financeiro  do  PreviD  que  as
despesas utilizadas para custear as despesas administrativas do exercício são
separadas das despesas com recursos de sobras de exercícios anteriores, as
primeiras são movimentadas via conta 82-0, da Caixa Econômica Federal, ag.
0562  bem  como  pelo  fundo  de  Investimentos  Caixa  Brasil  IRFM1Títulos
Públicos FI RF vinculado a esta conta, os recursos de sobras de exercícios
anteriores são movimentados na conta 23-5, da mesma instituição financeira
bem como na aplicação no fundo Caixa Brasil IMA Geral Títulos Públicos FI RF
LP, desta forma,  foi proposto ao Comitê o resgate do valor existente na conta
82-0 e no fundo de investimentos Caixa IRFM1, que em 31/12/2015 era de R$
1.057.600,98 ( efetuar o resgate do valor atualizado até a data do resgate), e
sua migração para o mesmo fundo, no entanto, vinculado a conta 23-5, esta
movimentação visa uma maior transparecia nas prestações de contas visando
demonstrar  quais  despesas  serão  pagas  com  recursos  administrativos  do
exercícios  e  quais  serão  pagas  com recursos  administrativos  de  exercícios
anteriores,  sendo  que  o  valor  acima,  representa  a  economia  de  recursos
administrativos do PreviD no ano de 2015, esta proposta foi aceita por todos os
presentes, passando a deliberação do Conselho Curador.
O diretor financeiro apresentou também sugestão de encaminharmos o senhor
Sang acompanhado de outros servidores a realizar visita técnica em algumas
instituições financeiras e RPPS visando a busca de modelos de gestões de



carteira bem como modelos de controle de risco e de compliance adotado por
estas  instituições  com  o  intuito  de  implantar  mudanças  que  julgarem
necessárias ao melhoramento dos processos internos do PreviD, desta forma
na  reunião  extraordinária  do  PreviD  também  debateremos  melhor  esta
proposta. Foi solicitado uma reunião extraordinária do Comitê de Investimento
para o próximo dia 16 de fevereiro em razão da análise dos documentos de
renovação  de  credenciamento  de  instituições  financeiras;  a  realização  da
videoconferência  com Juan  Morales  e  Alexandre  Lintz  do  Banco  Daycoval,
videoconferência com representante da Quest Investimentos e discussão das
visitas técnicas. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião, tendo eu,
Sang  Koo  Monomi,  lavrado  a  presente  ata,  que  depois  de  lida  e  achada
conforme, fica assinada por todos os presentes. 
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